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NEW MARBLE TALES

EPOQUE PUNTA SUL MARMO E SUL COLORE, CON UNA RICERCATA SELEZIONE
CARATTERIZZATA DALL'ALTO POTENZIALE DECORATIVO.

IL FASCINO DI QUESTE SUPERFICI SI RINNOVA CON NUOVE ED ESCLUSIVE
FINITURE, COME ANTIQUE 3D, CHE RICREA LA SENSAZIONE DEI PAVIMENTI

VISSUTI DEGLI ANTICHI EDIFICI STORICI E DELLE DIMORE NOBILIARI ITALIANE.

EPOQUE EXPLORES MARBLE AND COLOUR IN AN ELEGANT SELECTION OFHIGHLY
DECORATIVE SURFACES.
THE APPEAL OF THESE SURFACES IS FURTHER ENHANCED BY EXCLUSIVE NEW

FINISHES SUCH AS ANTIQUE 3D, WHICH RECREATES THE SENSATION OF TIME-

WORN FLOORS IN HISTORIC ITALIAN BUILDINGS AND STATELY HOMES.




EPOQUE

9 mm
60x120 2e-x481)
80 x80 (24xse )
60x60 (2ax247)
10x60 (4x2er)
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I PROGETTI EPOQUE SI SVILUPPANO ALL'INTERNO DI UNA GAMMA DI

M I X & S T Y L E FORMATI MODULARI RETTIFICATI MONO-CALIBRO, CHE PERMETTE DI
COMBINARE FRA LORO DIVERSE COLLEZIONI. A QUESTO SI AGGIUNGE LA
SENSIBILITA STILISTICA DI EPOQUE, CHE HA SELEZIONATO NUANCES E
COLORAZIONI CON CUI COSTRUIRE ACCOSTAMENTI DI MATERIE SEMPRE

NUOVI E INTERESSANTI.

THE EPOQUE CERAMIC PROJECTS ARE PART OF A RANGE OF SINGLE-

CALIBRE RECTIFIED MODULAR SIZES THAT ALLOW FOR COORDINATED USEOF

NEW MARBLE TALES

DIFFERENT COLLECTIONS. EPOQUE HAS ALSO EXPLOITED ITS STYLISTIC

SENSIBILITY TO SELECT THE IDEAL COLOURS AND SHADES FOR THESE

INTERESTING NEW COMBINATIONS OF MATERIALS.
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EPOQUE ESSENTIAL
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WALL EPOQUE VERIA GREEN 60x120(24"x48")Antique 3D Rett.
LUCE VERDERAME GLOSSY 5x25 2x10)

FLOOR EPOQUE VERIA GREEN 60x120(24"x48”) Antique 3D Rett.

—




WALL LUCE PERLA SATIN 5x25(24"x48")

FLOOR EPOQUE VERIA GREEN 60x120(24"Xx48")Antique 3D Rett.

—
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FLOOR EPOQUE VERIA GREEN 60x120 (24"x48") Antique 3D Rett.

%

WALL EPOQUE VERIA GREEN 60x120(24"x48") Antique 3D Rett.
CONCREA PLAIN WHITE 120x280(48"x112") Nat. Rett.
FLOOR EPOQUE VERIA GREEN 80x80(32"x32") Nat. Rett.

—
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WALL EPOQUE VERIA GREEN 60x120(24"x48") Antique 3D Rett.

MATITA ALLUMINIO VERDE 0,5x120

—
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NEW MARBLE TALES

20x280 (48"x112") Nat. Rett.

18




-"h-__

= g o1
WALL EPOQUE CAL/-\\(?-A"TA-B,_AMBOO 60x120 (24" D . . | '

EPOQUE VERIA GREEN 60x120 Antiq 3D Rett. .
FLOOR EPOQUE CALACATTA BA'ﬁ_'B\_O\_O 60x120%24

-




\
\1 WALL EPOQUE CALACAT

ﬂﬁlE ORO GLOSSY 5x25¢

WALL EPOQUE CALACATTA BAMBOO 60x120(24"x48")Antique 3D Rett.
EPOQUE TESSERAE 60x120(24"x48")Antique 3D Rett.
FLOOR ESSENTIAL GREY 26x200(10°x80”) Nat. Rett.

—
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ARABESCATO 80x80(32"x32") Nat. Rett.




WALL EPOQUE ARABESCATO WALL EPOQUE ARABESCATO 60x120(24”x48”) Antique 3D Rett.

& LUCE PIOMBO 60x120(24"x48")Nat. Rett.
WASHBASIN BATHDESIGN LUCE PIOMBO
FLOOR ESSENTIAL OAK 20x120(8"x48”) Nat. Rett.

—
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FLOOR EPOQUE LILAC WHITE 60x120(24°x48") Antique 3D Rett.

e
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WALL EPOQUE LILAC WHITE 60x120(2
EPOQUE LILAC WHITE 10x60(4"Xx24")
ANIMA FUMO 10x60(4"X24") -Nat. Rett

]
MATITA ALLUMINIO. TERRACOTTA 0

FLOOR ANIMA FUMO 60x120(24"x8")

—




WALL EPOQUE LILAC WHITE 60x120(24"x48") Antique 3D Rett.
FUTURA TORTORA 60x120(24"x48") Nat. Rett.

FLOOR EPOQUE LILAC WHITE 60x60(24°x24") Antique 3D Rett.
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WALL EPOQUE GRIGIO ETRUSCO 80x80(32'x32") Nat. Rett.

—




VERIA GREEN

CALACATTA BAMBOO

ARABESCATO

LILAC WHITE

GRIGIO ETRUSCO

EPOQUE
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9 mm
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9 mm

T

9 mm
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9 mm
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9 mm

9 mm

60x120

80x80

60x60

10x60

Battiscopa
5,5x120
@6

Battiscopa
5,5x80
@10

Gradone Top
32x120x4,5x2
@1

Ang. Top Sx
32x120x4,5x2
@1

Ang. Top Dx
32x120x4,5x2
@1

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA
FULL BODY COLORED PORCELAIN

VERIA CALACATTA ARABESCATO LILAC GRIGIO
GREEN BAMBOO WHITE ETRUSCO
aexaw  PIAUC po0gang 0009344 0009341 0009343 0009342
3D Rett.
s2x3z a'::t 0009363 0009362 0009359 0009361 0009360
aaxoqr  ANTAUE nase 0009349 0009346 0009348 0009347
3D Rett.
wxew  ATIAUEpongan 0009339 0009336 0009338 0009337
3D Rett.
Antique  550qa6 0009365 0009366 0009367 0009368
3D Rett.
::ttt 0009903 0009902 0009899 0009901 0009900
Antique 09369 0009370 0009371 0009372 0009373
3D Rett.
Antique  ong374 0009375 0009376 0009377 0009378
3D Rett.
Antique  nq37 0009380 0009381 0009382 0009383
3D Rett.
3D tech

La finitura Antique 3D e realizzata con la nuova tecnologia 3D Tech che consente di applicare differenti materie
ceramiche, anche a spessore, in perfetta corrispondenza con la grafica sottostante,realizzata in digitale ad
altissima definizione.

Un processo produttivo rivoluzionario, che combina la matericita con I'estetica del prodotto, fino ad ottenere
superfici dallo straordinario valore sensoriale.

The new finish Antique 3D is realized with the new technology 3D Tech able to apply different ceramic
materials, even within thickness, integrating them perfectly with the underlying graphics, made using high-
definition digital technology.

A revolutionary production process that combines the textures with the aesthetics of the product, resulting in
surfaces of outstanding sensory value.
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NEW MARBLE TALES

EPOQUE

9 mm

0009385 Epoque 21 Tesserae 60x120 Antique 3D Rett. F 74,90

DECORI PER RIVESTIMENTO E PAVIMENTO - WALL AND FLOOR DECORATIONS

| |
4081955 Listone Larix Fume 4081755 Listone Larix Perla
5x60 @4 PZ17,00 5x60 €4 PZ7,00

7016090 Fascia Legend Mix Colours
6x30 @4 PZ13,00

DECORI PER RIVESTIMENTO - WALL DECORATIONS

7013511 List. Rame 7013512 List. Nichel
5%x60 Nat. Rett. ©4 PZ33,00 5%x60 Nat. Rett. ©4 PZ33,00

0000185 Crea List. Colorful Ochre (Glossy)
5x120 ©4 PZ60,00
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GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA
FULL BODY COLORED PORCELAIN

4081855 Listone Larix Sabbia
5x60 ©4 PZ1,00

7013513 List. Vetro Nero
4x60 Nat. Rett. ©4 PZ33,00

WALL EPOQUE 21 VERIA GREEN

| H
EPOQUE 21 TESSERAE B0x120/An

FLOOR LUCE PERLA 60x120

&

—
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GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA
FULL BODY COLORED PORCELAIN

EPOQUE

MATITE ALLUMINIO - ALUMINIUM STRIPS CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME UNI EN 14411 (ISO 13006) ALLEGATO G-Gruppo Bla GL

CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH UNI EN 14411 (ISO 13006) ANNEX G-Group Bla GL

CARATTERISTICHE TECNICHE | TECHNICAL CHARACTERISTICS

Articoli realizzati in alluminio anodizzato per I'uso a parete, adatti a raccordare piastrelle di diverso spessore (9/7/6 mm).
Anodized Aluminium strips for use between wall tiles of different thicknesses (9/7/6 mm).

PROPRIETA FISICO-CHIMICHE NORMA VALORE PRESCRITTO DALLE NORME VALORE Ariana
PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES NORM VALUE PRESCRIBED FROM THE NORMS VALUE Ariana
Matita Allum. White LUNGHEZZA E LARGHEZZA DIMENSIONE MEDIA DI OGNI PIASTRELLA UNIEN ISO £ 05% CONFORME
0000087 PZ 26,00 LENGTH AND WIDTH OF THE AVERAGE-SIZES TILE 10545/2 =R ACCORDING
M Il 5] Matita Allum. Terracotta M Il @ SPESSORE UNIEN ISO 5% CONFORME
atita alluminio 0,5x120 4 . atita alluminio 0,5x120 4 THICKNESS 10545/2 =9/ ACCORDING
‘ 0008530 PZ 26,00 /
Parte superiore arrotondata. Rouded top. Parte superiore piatta colorata in bagno galvanico. RETTILINEARITA SPIGOLI UNIEN ISO 0.5% CONFORME
! ) +
) . Matita Allum. Blu Flat top colored in galvanic bath. WARPAGES OF EDGES 10545/2 e ACCORDING
Matita Alluminio 0008532 PZ 26.00 -
0000086 PZ 19,00 ' Matita Allum. Bronzo ORTOGONALITA UNIEN ISO  0.6% CONFORME
Matita Allum. Verd 0000557 PZ 33,00 WEDGING 10545/2 =000 ACCORDING
Parte superiore arrotondata e colorata con resine acriliche. ‘ atita Allum. Verde N
Rounded top colored with acrylic resins. 0008531 PZ 26,00 Matita Allum. Rame PLANARITA UNIEN ISO £ 0.5% CONFORME
: FLATNESS 10545/2 o ACCORDING
Matita Allum. Oro Matita Allum. Ardesia 0000556 PZ33.00
0008535 - PZ 26.00 0008533 : PZ 26.00 ASSORBIMENTO D'ACQUA UNIEN ISO E <05% CONFORME
' ' WATER ABSORPTION 10545/3 e ACCORDING
Matita Allum. Rame Scuro Matita Allum. Black RESISTENZA ALLA FLESSIONE UNIEN ISO + 35 N/mme CONFORME
0008534 PZ 26,00 0000088 PZ 26,00 BENDING STRENGTH 10545/4 - ACCORDING
FORZA DI ROTTURA UNIEN ISO > 1300 N CONFORME
BREAKING STRENGTH 10545/4 - ACCORDING
RESISTENZA ALUABRASIONE SUPERFICIALE PER PIASTRELLE SMALTATE UNIEN ISO IN FUNZIONE DELLA DESTINAZIONE D’'USO CONFORME
ABRASION RESISTANCE FOR GLAZED TILES 10545/7 ACCORDING TO THE DESTINATION OF FINAL USE ACCORDING
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI UNIEN ISO RICHIESTA RESISTE
THERMAL SHOCK RESISTANCE 10545/9 REQUIRED RESISTS
IMBALLI RESISTENZA AL GELO UNIEN ISO RICHIESTA INGELIVO
FROST RESISTANCE 10545/12 REQUIRED FROST PROOF
PACKAGING RESISTENZA ALLATTACCO CHIMICO UNIEN ISO MIN GB CONFORME
CHEMICAL RESISTANCE 10545/13 ACCORDING
F.to nominale Ftoreale (mm) Sp Tipologia imball Pz/Scat Mg/Scat Kg/Scat Scat/lmballo PzTotali Mgqtotali Kg/lmballo Kg totali
Nominal size Work size (mm) Thickness Type of packing Pcs/Box  Sqm/Box Kg/Box  Box/Packing PcsTotal Sgmtotal Kg/Packing Kg total RESISTENZA ALLE MACCHIE UNIEN ISO GL > MINIMO CLASSE 3 CONFORME
RESISTANCE TO STAINING 10545/14 - ACCORDING
60x120/24"x48"  596x1194 ~ 9mm  Pallet 2 14 2880 30 50 1320 2 88 BCRA.CA 1019 SCIVOLOSITA PERICOLOSA - DANGEROUSLY SLIPPERY
nyam 0,20 < 1 < 0,39 SCIVOLOSITA ECCESSIVA - EXCESSIVELY SLIPPERY
80x80 / 32"x32 797,25x797,25 9 mm Pallet 2 1,28 25,60 44 88 56,32 20 1.146 BCRA GB.  040<p <074 ATTRITO SODDISFACENTE - SATISFACTORY GRIP > 0,40 (Nat.)
p 0,75 ATTRITO ECCELLENTE - EXCELLENT GRIP
60x60 / 24”x24” 596x596 9mm Pallet 3 1,08 21,60 40 120 43,20 20 884
ASTM C 1028
SLIP RESISTANT (> 0,60 0,60 (Nat.
10x60 / 4”x24” 97,6x596 9mm Pallet 14 0,84 1680 40 560 33,60 20 692 RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO (S.C.OF) (>0,60) >0,60 (Nat)
SLIP RESISTANCE DIN 51130 IN FUNZIONE DELLAMBIENTE O DELLA ZONA DI LAVORO R10 (Nat)
L'unita minima di vendita per tutti gli articoli (fondi, decori e pezzi speciali) € la scatola completa. BASING ON THE ENVIRONMENT OR THE WORKING AREA at
The minimum sales quantity for all items (plain tiles, decorations and special trims) is one full box.
| dati relativi agli imballi sono aggiornati al momento della stampa del catalogo e pertanto possono subire variazioni nel corso del tempo. DIN 51097 - A+B (Nat)
Data referring to packaging have been update at time of printing; the actual data may be slightly different. ANSI A
Pezzi speciali e decori per effetto delle lavorazioni, possono presentare variazioni di tonalita. 137-1:2012 >0,42 >0,42 (Nat.)

Due to working process special trims and decors, may show variation in tonality.

VARIAZIONE CROMATICA
SHADES VARIATION

aspetto uniforme lieve variazione moderata variazione forte variazione
V2 uniform appearance slight variation moderate variation substantial variation
Vi V2 V3 va

Le caratteristiche di superficie e le tonalita dei prodotti ceramici illustrati in questo catalogo sono da ritenersi puramente indicative.
Optical features and color shades of ceramic materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications.
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